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Exercice 5 (6,5 points) 

 

1°) Exprimer cos2 x et cos 4x en fonction de cos 2x. 

 

2°) Soit (E) l’équation : 2 cos2 x + cos 4x – 1 = 0. 

a) Montrer que (E) équivaut à l’équation : 

 (E’) : 2 cos2 2x + cos 2x – 1 = 0 

Résoudre alors cette équation dans R puis dans ]- ; ] 

(On pourra poser X = cos 2x) 

b) Montrer que (E) équivaut à l’équation : 

 (E) : cos 2x = cos( – 4x) 

Résoudre alors cette équation dans R puis dans ]- ; ]. 

Vérifier qu’on retrouve bien les résultats du 2°a). 

3°) Placer sur le cercle trigonométrique ci-contre les points Mi tels que )OM;( ii


 = xi, xi étant 

solution de (E) sur ]- ; ]. 

 

Exercice 4 (3 points) 
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1°) a) Démontrer que : (cos a + sin a)2 = 1 + sin 2a. 

b) En déduire que : 
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